

83-тя річниця вшанування Голодомору у катедрі Святого Патрика

Сотні українців американців зібралися 12-го листопада на щорічне вшанування жертв Голодомору в Україні у нещодавно відремонтованій катедрі Святого Патрика в Нью Йорку. Його Високопреосвщенство Антоній, митрополит Української Православної Церкви в США розпочав Соборну Панахиду з подяки єпархії архієпископа Нью Йорку і кардинала Тімоті Долана за співпрацю з українською громадою на протязі багатьох років. Відтак, митрополит разом з єпископом Павлом Хомницьким і єпископом-емеритом Василем Лостеном з Української Католицької Церкви розпочали Соборну Панахиду з участю українського хору "Думка" з Нью Йорку під керівництвом Василя Гречинського.



Зліва: Процесія дітей; родина Северинів, яка пережила Голодомор; ієрархи українських церков.



Зліва: сенатор Шумер; Дипломати: Поп, Мустафа і Єльченко; президент УККА Андрій Футей; Посол України Валерій Чалий.

Після панахиди, Андрій Футей, президент УККА, пояснив, що Голодомор був "не просто випадком масового вбивства", але яскравим прикладом геноциду, як це висвітлено Рафаелем Лемкіном, ініціатором Міжнародної конвенції про геноцид. Він закликав присутніх "знов голосити світові правду, про Голодомор-геноцид супроти українського народу." Визнання Голодомору злочином було відображено в слові посла Володимира Єльченка, Постійного представника України до ООН, який процитував колишнього Генерального секретаря ООН Кофі Аннана, який колись сказав, що "Геноцид розпочинається з убивства однієї людини не за те, що вона зробила, але через те, хто вона є". Після представлення Александра і Надії Северинів, які пережили Голодомор, сенатор Чарльз Шумер (НЙ), подякував їм за те, що вони дали "нам сили ... дали нам мужність". Сенатор також підкреслив, що пам'ять про мільйони людей, які загинули під час Голодомору "мають дуже важливе значення" тому, що щоб "забезпечити наше місце як цивілізованих людей як в Україні, так і в Америці ... ми повинні постійно вказувати, що це було злом".

Посол України в США, Валерій Чалий, нагадав слухачам, що більшість випадків голоду протягом всієї історії були викликані стихійними лихами, але "нелюдськість і жорстокість Сталінського тоталітарного режиму стало причиною голоду. Посол Чалий також згадав про інший Геноцид, який був скоєний Сталіном на українській землі, а саме корінні кримські татари, які були депортовані з Криму в масовому порядку 18-го травня 1944 року, вбито близько 50% вивезених в цьому процесі. Сидячи позаду посла Чалого Мустафа Джемільєв, член Парляменту і провідник кримських татар України, який взяв участь у вшануванні Голодомору напередодні голосування Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй в справі критичної ситуації прав людини в його рідному Криму. Протягом семи років, Вільям Тато, старший радник до справ Європи місії США в Організації Об'єднаних Націй, виступив із заявою від Білого Дому.

В урочистій процесії до катедрі Св. Патрика, яка була зорганізована Іванкою Заяць, головою Нью Йоркського Відділу УККА взяли участь живі свідки Голодомору, учні Школи Українознавства "Самопоміч", академії Святого Юра, юнацтво СУМ з осередків Нью Йорк, Джерзі Ситі і Гошен та члени української скавтської організації "Пласт" в Нью Йорку.

Конгресмен Паскрел нагороджений найвищою нагородою УККА

2-го листопада, конгресмен США Білл Паскрел отримав Шевченківську Грамоту Волі, найвищу нагороду, яку надає Український Конгресовий Комітет Америки (УККА). Нагорода, заснована в 1962 році, названа іменем українського поета-лауреата і національного героя України Тараса Шевченка, вручається особам, українцям і неукраїнцям, які присвятили свій час і зусилля, щоб реалізувати пророчі сподівання Тараса Шевченка і працюють для добра української громади, українського народу і України. Конгресмен Паскрел, був нагороджений Шевченківською Грамотою Волі за його глибоке розуміння і постійну підтримку української американської громади і українського народу.



Колишній президент УККА Тамара Олексій, Екзекутивний секретар УККА Марійка Дупляк, директор Вашингтонського бюро УККА - Української Національної Інформаційної Служби, Михайло Савків, разом з членами відділу УККА Пассейк-Берген вручили нагороду конгресмену в його бюро виборчої округи у Патерсон, Н.Дж. Член Конгресового Українського Кокусу, конгресмен Паскрел був давнім прихильником української американської громади і відвертим прихильником цілісності і територіальної незалежності України, неодноразово ініціюючи законодавства, що підтримують Україну.

На Шевченківській Грамоті Волі, яку вручили члени УККА конгресмену Біллу Паскрелу написано:

Український Конгресовий Комітет Америки має честь вручити Шевченківську Грамоту Волі Високоповажному Біллу Паскрелу за його розуміння і тісні робочі відносини з українською громадою Америки і його прихильність до територіальної цілісності України і зміцнення відносин між США та Україною.

Зробіть замовлення на Різдвяні дарунки в УККА!

Оскільки Різдво швидко наближається, ми хотіли б пригадати Вам, що УККА має дещо для ваших святкових закупок:

Різноманітність барвистих українських різдвяних листівок (роботи Мирослави Стойко) - 1\$ за штуку або 10 за \$ 12.



Золотий Павучок- це прекрасна ілюстрована дитяча Різдвяна історія українською мовою - \$10 за примірник.

І подарунок, який продовжується надаватися всього за \$50 на рік – передплата англomовного журналу *The Ukrainian Quarterly*.

Щоб зробити замовлення, просимо вислати чек або гроший переказ до Крайової канцелярії УККА, або сконтатуйтеся з нами телефоном або електронною поштою. Всі кошти включають доставку.

З Різдвом Христовим!

*Крайова Екзекутива
Українського Конгресового Комітету
Америци*

*бажає всім своїм членам і українській громаді
радісних Свят Різдва Христового і щасливого
Нового Року!*



*Нехай у цей святковий час спливе на Вас
Боже благословення, а Новий Рік принесе
здоров'я, щастя і здійснення всіх ваших мрій
і прагнень.*